



Глава администрации Сергей Златогорский посетил двоих ветеранов Великой Отечественной войны: Михаила Андреевича Антонова и Зою Петровну Подмогильную. Мэр поздравил фронтовиков с 71-ой годовщиной со Дня Великой Победы, вручил им поздравительные открытки Губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева и главы города Владимира Назарова, а также памятные подарки.

Биографии Михаила Андреевича и Зои Петровны достойны почета и уважения. Своими воспоминаниями о фронтовой жизни, о нелегкой судьбе солдат, о памятном Дне Победы они делились с главой администрации Сергеем Златогорским.

В 1942 году младший лейтенант Антонов призывается в армию, в то время Михаил Андреевич учился в Ульяновском танковом училище. Воевать пришлось в составе 2-го Белорусского фронта. Был командиром тяжелого танка 5-го танкового корпуса под командованием генерала Сахно. Участвовал в освобождении Белоруссии, Прибалтики. Победу встретил в Латвии. После войны закончил Киевское зенитно-ракетное артиллерийское училище. Служил в Белорусском военном округе. В 1973 году вышел в отставку в звании подполковника и вернулся в родной Кузнецк.

Про таких, как Михаил Андреевич говорят, - герой, вся грудь в орденах. Он был награжден орденом Отечественной войны I и II степени, Орденом Георгия Жукова, медалью «За боевые заслуги», «За освобождение Белоруссии», « За трудовую доблесть».

Михаил Андреевич, как и положено боевому офицеру, фронтовику в свои 91 - физически красив и подтянут. Любит заниматься огородом, а в часы отдыха радуется близким декламированием стихов, среди любимых произведений - поэма «Василий Теркин».

Фронтвой путь Зои Петровны начался в 18 лет, когда она, будучи ещё совсем юной, попала в войска государственной безопасности в город Минск. Демобилизовали кузнечанку в 1946. В послевоенное время женщина работала на обувной фабрике, в военкомате, на Кузнецком заводе приборов и ферритов, заводе приборов и конденсаторов.

Мэр от всего сердца пожелал ветеранам долголетия и вместе со всей страной отпраздновать 71-летие Великой Победы.

*Городская власть уделяет повышенное внимание вопросам оказания всесторонней помощи участникам ВОВ. В настоящее время в Кузнецке проживает 113 ветеранов Великой Отечественной войны.*